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Notulen van de Jaarlijkse Algemene Vergadering van de Centrale Organisatie Voetbal
Scheidsrechters gehouden op 3 juni 2023 in het Postiljon Hotel Amersfoort, Strandboulevard 3,
3882 RN Putten.

Aanwezig zijn de verenigingen Doetinchem, Venlo, het Gooi, Zutphen, Helmond, HSV Den Haag,
Rijnmond, Zwolle, Gouda, Apeldoorn, Alkmaar, Zuid Oost Brabant, Leiden, Amsterdam,
Boxmeer-Cuijk, Oldambt en Veenkoloniën, Winterswijk, RSV Rotterdam, Nijmegen, Haarlem,
Oss-Uden, Roermond, Tilburg, Zaanstreek, Horst-Venray en de Mijnstreek.
26 aanwezige Lid-verenigingen.

Afgemeld de verenigingen Gorinchem, VSV, Schagen-Den Helder, Zeeuws-Vlaanderen, Weert,
Deventer, Groningen, Almelo, De Langstraat, Breda, Walcheren, Waterland, HZO Drenthe, Den
Bosch, Arnhem, Meppel en Amersfoort.

In persoon de heren Visser (commissie spelregels), van Leeuwen jr. (informatisering) en Mellon
namens de KNVB Afdeling Scheidsrechterszaken AV.

persoonlijke afmeldingen: Erelid Johan Dollekamp, Leden van Verdienste, de heren Veneklaas
Slots, Janssen, van Nisselroij, Pijnenburg van der Donk, en Fleerakkers. De heren Kees van
Noorloos en Rinus Schreuder.

1. Opening door de voorzitter om 10:03 uur, de aanwezigheid en afmeldingen worden
behandeld zoals hierboven vermeld. In zijn welkomstwoord staat de voorzitter stil bij de
leden welke ons in het afgelopen verenigingsjaar ontvallen zijn, wij noemen met name:

Paul Mulder - Z.O. Brabant
Piet van Bree - erelid van de Mijnstreek
Okko Koning en Hans Boender - Zutphen
Herman Snijders - erelid Zutphen
Bert van de Vin - erelid Weert en oud voorzitter Zuid II
Jac Camp - erelid Weert
Wullem Snellen - Weert
Arnold Rokebrand en Hans Vos - het Gooi
R. van Amersfoort - Deventer
Andre’ Jeukens en Henk van Eeuwijk - Leiden
Frans Verschuuren - Helmond
Jan Buma en Joop Jong - Schagen - Den Helder
Jan-Nico de Boer - erelid Groningen
Jan Venema en Auke van der Hoorn - Groningen
Gerrit Wormgoor en Gerard Kielstra - Winterswijk
Sio Kisoenpersad en Adrie Berrevoets - Amsterdam
Jan Hutten en Franz Polt - Tilburg
Lodewijk van der Linden - lid van verdienste Rotterdam
Piet Eppinga - Drachten
Piet de Groot - Arnhem
Cees Biemans - Den Bosch
Gerard Linden - Venlo
Jan Vermey en Rob Imandt - Gouda
Melt Haak - Gorinchem
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2. Mededelingen en ingekomen stukken:
○ Almelo: Had zich de vorige vergadering wel afgemeld.
○ Meppel: waren wel aanwezig maar hadden de presentielijst niet getekend
○ Rotterdam: verzoek om landelijke evenementen niet tegelijkertijd te organiseren.
○ Zwolle ingekomen brief met aan en opmerkingen

3. Notulen: In de notulen zijn een aantal fouten geconstateerd;
○ Dhr Beijen is lid van Apeldoorn
○ Gouda: Het is onduidelijk of er nog verder gegaan wordt voor wat betreft de WBTR,

de voorzitter merkt op dat dit nog besproken wordt.
○ Zwolle: Willen graag de stand van zaken weten van de commissie juridische zaken,

mag deze wel ingevoerd worden. De voorzitter antwoordt dat de commissie nog niet
ingesteld is maar dat dit wel de wens van het bestuur is.

○ Den Haag: Er is sprake van Hans Vogelzang in de notulen, dat moet Cor Vogelzang
zijn. De secretaris maakt excuses en zal dit de volgende keer ook als zodanig
notuleren.

○ Met opmerking over de bovenstaande omissies in de notulen wordt de verdere
inhoud akkoord bevonden.

4. Jaarverslag van de secretaris:
Scheidsrechtersvereniging Zwolle heeft een aantal aanbevelingen gedaan met betrekking
tot het jaarverslag over 2022. Inhoudelijk worden er geen op- of aanmerkingen gemaakt.
Jaarverslag is verder akkoord bevonden.

5. a. Financieel verslag over het afgelopen boekjaar: Het verslag wordt zonder op- of
aanmerkingen goedgekeurd.
b. Kascontrole: Het bestuur maakt melding van de door de kascontrolecommissie
opgestelde brief, welke we ook als zodanig ontvangen hebben. Jeroen Quinten doet
namens de commissie verslag en stelt de vergadering voor om het bestuur decharge te
verlenen voor het gevoerde financiële beleid en de daarbij horende administratie. De
vergadering gaat bij acclamatie akkoord.
Naast de voorzitter Martijn Pijnenburg hebben voor 2023 zitting in de commissie:

○ West 2: Cor Vogelezang
○ Zuid 1: Jeroen Quinten.

c. Begroting 2023: De begroting voor 2023 is aangepast met het voorstel van het bestuur
om voor de SO3 opleidingen een tasje met scheidsrechters benodigdheden samen te
stellen. Hoewel dit een flinke kostenpost laat zien - €22.000 is dit betaalbaar uit de reserves
- mede omdat de afgelopen jaren er weinig activiteiten zijn geweest vanwege de COVID-19
pandemie. Vanuit de vergadering werd duidelijk dat het draagvlak niet voldoende was,
gebaseerd op de kosten en bestaande lokale initiatieven. Er worden nu ongeveer 2500
SO3 cursisten opgeleid per jaar, maar het aantal leden wat de COVS er aan overhoudt is
eigenlijk niet bekend. Hoewel er instemming is over het initiatief is de kostenpost blijkbaar
een struikelblok. Het bestuur wordt gevraagd om het totale plan beter uit te werken en de
begroting daar beter op aan te passen. Voor wat betreft de kosten voor de accreditatie
Vertrouwenscontactpersoon (VCP) en Vertrouwenspersoon (VP) voor Dirk Koning gaat de
vergadering wel akkoord.

6. Afdracht: Het contributievoorstel van het bestuur - ongewijzigd laten - is bij acclamatie
akkoord bevonden.
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7. Bestuursverkiezingen
○ Voorzitter Johan Suurd: bij acclamatie herkozen - geen tegenkandidaat.
○ Penningmeester: Jakob Klompien stelt zich voor als kandidaat om Pieter-Jan

Janssen op te volgen - Jakob wordt bij acclamatie gekozen.
○ Bestuurslid Twan Jansen die al enige tijd meedraait in het bestuur wordt bij

acclamatie voor twee jaar benoemd. Aftredend in 2025.

Voorzitter Johan Suurd doet een dringend beroep op de vergadering om drie open
vacatures te vervullen. Zwolle (Jan Lahuis) geeft aan mogelijk twee kandidaten te
hebben, men komt hier op terug.

8. Grensoverschrijdend Gedrag (GOG)
Het beleidsstuk grensoverschrijdend gedrag is als eens behandeld op een JAV echter toen
onvoldoende bevonden. Deze eerste versie is bij de vergadering bekend. Een verbeterde
versie van het beleidsstuk wordt staande de vergadering uitgedeeld waarna Dirk Koning en
Arthur Smits dit stuk uitleggen aan de vergadering. Op de vraag van Stan Verhaag (Venlo)
hoeveel wijzigingen de nieuwe versie bevat wordt voorgesteld te pauzeren om het stuk te
kunnen lezen en evt extra vragen te beantwoorden. Bovendien staat de pauze gepland.
Wout Jongman (Zwolle) heeft zich gemeld om toe te treden tot de commissie GOG.

De vergadering wordt om 11:30 geschorst voor een korte pauze en om 12:07 uur weer
hervat.

Na de pauze wordt de vergadering vervolgd met een verdere discussie welke betrekking
heeft op het wel of niet investeren van de eerder genotuleerde €22k voor de aanschaf van
promotiemateriaal (tasje scheidsrechters toebehoren)

De KNVB - vertegenwoordigd door Sean Mallon - zou graag zien dat er duidelijke
afspraken worden gemaakt met de KNVB over dit onderwerp.

Het is het bestuur duidelijk dat dit late voorstel tot begrotingswijziging geen meerderheid
gaat vinden en het bestuur besluit hierop het voorstel in te trekken. Er volgt geen stemming.

De tekst van het nieuwe voorstel inzake grensoverschrijdend gedrag komt niet in stemming;
ook vanwege de te korte inzage tijd. De vergadering gaat wel bij acclamatie akkoord met de
originele tekst. Het bestuur zegt toe de nieuwe - aangepaste - tekst via mail te zullen
verspreiden. Dirk Koning zal deze rondsturen.

De begroting 2024 is voor een aantal lid-verenigingen niet duidelijk. De additionele €22k
dient men niet mee te nemen, aangezien deze voor aanschaf van het promotiemateriaal
gepland was. Verschillende voor en tegenargumenten worden genoemd; wel laten staan en
gebruiken voor andere promoties versus minder aanwas vanwege geen gratis opleidingen
meer door de KNVB. De begroting wordt in stemming gebracht:
20 lid verenigingen stemmen voor en 7 tegen. Begroting is met meerderheid van stemmen
aangenomen.
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Zuid Oost Brabant verzoekt het bestuur om het subsidiebeleid voor de komende jaren
tegen het licht te houden en mogelijk met een aangepast voorstel te komen.

9. Belangenbehartiging:

Het bestuur geeft uitleg over het weer opgestarte overleg op regelmatige basis met
Scheidsrechterszaken AV. Er is zeker sprake van - goede - samenwerking in verschillende
districten en dit moet zeker geïntensiveerd worden maar het bestuur geeft bij monde van
voorzitter Johan Suurd aan dat hier wel mensen voor nodig zijn, aangezien het huidige
bestuur uit te weinig mensen bestaat en deze te veel “petten op hebben”.
Met name het weer opgelaaide geweld tegen officials naast alle andere onverkwikkelijke
zaken welke wekelijks in de krant staan baart ook het bestuur veel zorgen.

Het is van cruciaal belang dat we als eenheid naar buiten treden. Hiervoor moeten we zo
lang als mogelijk het overleg blijven voeren en is ook de reden geweest dat het bestuur
van COVS Nederland in overleg wilde blijven met de KNVB en geen medestander was van
de geopperde staking in district Zuid 2 hoewel het bestuur zich zeer goed realiseerde dat
de actiebereidheid in Zuid 2 en Noord groot was. Voor het bestuur is staken het allerlaatste
middel omdat we dan veel meer schade toebrengen aan de welwillende clubs en teams als
aan de enkele probleemgevallen. De actie moet volgens het bestuur bij aanpak door de
KNVB van de probleem teams en verenigingen liggen.

Venlo maakt het terechte standpunt dat de COVS moet opkomen voor zijn beroepsgroep.
Het bestuur onderschrijft dit volkomen en gaat 13 juni in overleg met Scheidsrechterszaken
AV. Ook Oldambt en Veenkoloniën merkt op dat in Noord de grens bereikt is.

10. Toekomst COVS

Het is geen geheim dat de COVS achteruit gaat in het aantal leden. Het ledenbestand
vergrijst zienderogen en er is - ook bij de lid verenigingen - een groot probleem met het
vinden van bestuurders. Dit heeft ook zijn weerslag op het bestuur van COVS Nederland
wat steeds kleiner wordt en hierdoor ernstig belemmerd wordt in het uitvoeren van zijn
bestuurlijke taken, beleid maken en deels uitvoeren en het behartigen van de belangen van
de leden.
Het bestuur dient op korte termijn aangevuld te worden en helaas moet ook nu weer
geconcludeerd worden dat deze aanvulling er niet is gekomen.

Op de vraag van Doetinchem of er een stappenplan is voor de vier hoofdlijnen welke
uitgewerkt zijn door het bestuur gedurende en na de hei-sessie deelt de voorzitter mee dat
dit niet alleen door het bestuur uitgevoerd kan gaan worden, hier is dringend hulp voor
nodig vanuit de lid-verenigingen.
Alkmaar roept op om commissies te gaan vormen en hier vorm aan te geven. Hierop
ontstond een discussie gedurende de vergadering die niet verwerkt is in de notulen.

11. Vaststellen van activiteiten.
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De vergadering gaat akkoord met het toekennen van het NK Veld aan Helmond. Tevens
wordt akkoord gegeven om het scheidsrechters congres in 2024 te laten organiseren door
Zuid II.
NK zaal was al toegezegd aan Zwolle vanwege het 100 jarig bestaan van de vereniging.

Dick Visser laat namens de commissie spelregels weten dat er geen NK spelregels voor de
jeugd zijn .

De jaarvergadering in 2024 (over 2023) wordt vastgesteld op 1 juni 2024 of zo dicht als
mogelijk bij deze datum afhankelijk van de beschikbaarheid van de accommodatie.

12. Genodigden aan het woord
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

13. Rondvraag:

Zaanstreek komt nog even terug op het tasje met scheidsrechters toebehoren; vinden het
jammer dat er niet over gestemd kon worden en derhalve geen besluit kon nemen.
Oss-Uden stelt voor om het anders te gaan presenteren om er meer bekendheid aan te
geven.
Dick Schipper deelt namens de commissie spelregels mee dat de data voor de
districtsfinales zijn 11-12-13 april 2024 en de finale op 29 juni 2024.

Venlo merkt nogmaals op dat geweld op de velden veel strenger bestraft moet gaan
worden. Het bestuur neemt dit weer mee in het eerstkomende overleg met de KNVB.

Oss-Uden zag een vergadering met plussen en minnen, maar wil wel de vergadering
vragen om het bestuur te waarderen voor de inzet het afgelopen jaar.

Twan Jansen laat namens het bestuur weten dat de spelregels posters besteld kunnen
worden via zuid2@covs.nl

14 Sluiting:

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 13:30 uur en wenst
iedereen een veilige thuisreis toe.
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